
 
Generalforsamling  
i Roslev Idræts Klub 
Onsdag den 25. februar 2026 

Referat 

Der var 16 fremmødte til årets generalforsamling. 

Valg af ordstyrer 
John Jeppesen blev foreslået og valgt. 

Generalforsamlingen er annonceret via klubbens facebook side, på facebook siden ”Os der 
bor i Roslev” og på hjemmesiden løbende og er således lovligt indvarslet ift. §5 i klubbens 
love. 

Formandens beretning 
Generalforsamlingen blev afholdt tirsdag den 25. februar 2025. På valg var Jørgen Norup, 
Lene Jeppesen, Hanne Teglgaard og Sara Villadsen, de modtog alle genvalg.  
 
Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig som nedenstående: 
Formand: Jan Johnsen 
Næstformand: Lene Jeppesen 
Sekretær: Hanne Teglgaard 
Reference badminton: Bo Lund  
Reference fodbold: Jan Johnsen 
Reference gymnastik: Mette Svensson 
Reference minigolf: Jørgen Norup 
Reference stadion/klubhus: Jørgen Norup 
Reference Sponsor: Jan Johnsen 
Tennis: Bo Lund 
Reference Motion & fitness: Sara Villadsen 
Reference senioridræt: Mette Svensson  
 
Medlemstal 2023 2024 2025 
Badminton 57 58 49 
Gymnastik 234 198 190 
Fodbold 178 210 202 
Senior Idræt 57 49 55 
Minigolf 19 10 21 

  



Motion & Fitness 340 349 352 
Tennis 3 3 2 
Total 888 877 871 
 
Vores medlemstal i 2025 er meget lig 2024. Vi er 6 medlemmer færre i 2025, hvilket 
stadigt er et meget flot medlemstal. Medlemstallet ligger meget stabilt med næsten 
samme antal medlemmer gennem de sidste 5 år. 
Med 871 medlemmer er vi stadig en stor forening set i forhold til byens størrelse. Jeg 
syntes, at vi i Roslev IK, har et bredt udvalg af idrætstilbud til alle aldersgrupper og med 
nogle fantastiske og flotte faciliteter. 
 
Året 2025 
Året startede traditionen tro med generalforsamlingen i februar efterfulgt af vores årlige 
gymnastikopvisning i marts måned. Opvisningen blev afholdt i en fyldt Salling Hal med 
mange betalende gæster. Det var igen en super flot opvisning både af egne hold og hold 
udefra. Gymnastikken rundede også 2025 af med ”kom og leg i hallen”  
mellem jul og nytår. Her har vi alle gymnastikredskaber/måtter ude, og hvor børnene 
gratis kan komme op og lege på redskaberne. 2025 var også året, hvor vi endelig kom i 
mål med vores nye tilbygning, og det er bare blevet nogle super flotte faciliteter.  
Indvielse af nybyggeriet blev afholdt i maj, hvor vi havde de fleste af vores fodboldhold til 
at spille på hjemmebane på dagen. Der var besøg fra Kommunens kulturudvalg og fra SIS. 
På dagen var der opstillet hoppeborge og der var gratis forfriskninger i løbet af dagen til 
både børn og voksne. 
 
Fodboldafdelingen har i 2025 igen afholdt fodboldskole, med et flot deltagerantal, vi havde 
besøg fra FCM dameligahold, som kom og trænede med vores pige spillere. 
 
Byfesten blev afholdt i pinsen som normalt, Vi have nogle gode dage, dog med lidt 
blandede besøgstal. Skive Festival og vejret spillede en negativ rolle med færre besøgende 
end normalt. Det samlede overskud lyder på ca. 20.000 kr. men støtteforeningen har valgt 
ikke at lave udbetaling i 2025, da der er lavet en del pladsforbedringer, som har krævet 
lidt større investeringer. Fra Roslev IKs side skal der lyde en kæmpestor tak til bestyrelsen 
for støtteforeningen, samt hjælperne omkring byfesten. De betyder alt, for at byfesten kan 
blive til noget.  
 
Igen i år skal der lyde en stor tak til vores sponsorer, som betyder rigtigt meget for en 
klub. De penge vi får ind via sponsorater, er en stor hjælp i hverdagen. Sponsorudvalget 
er som altid klar til at opsøge nye sponsorer. Har I nogle input eller emner til nye mulige 
sponsorer, så tøv ikke med at kontakte en fra bestyrelsen. 
 
Der skal også lyde en stor tak til Majbrit og Salling hallernes bestyrelse, for et rigtigt godt 
samarbejde i og omkring hallen. 
 



Tiltag i 2026: 
• Vi har skiftet tøjsponsor. Efter at have haft Sportsmaster/Sportsworld i rigtig mange 

år har, har vi valgt Sport24, som har fysiske butikker i Skive. Det er et samarbejde 
vi ser meget frem til at få op at køre med nye spændende tiltag, klubrabat, 
trænerkort og lignende. 

• Der skal nyt ventilationsanlæg op i fitness- og spinningslokalet. Her tager hallen  
1/3 af udgiften og RIK 2/3 dele. 

• Der ansøgt om nyt filt til minigolfbanerne 
• Som I kan se, har vi brugt starten af året på at totalrenoverer 1. salen på 

klubhuset, og her mangler vi kun lidt småting for at være helt i mål.  
• Det ældste af de gamle omklædningsrum. Rummet på gavlen er også ved at få en 

stor makeover. Her kommer der nye klinker, loft, bænke osv.  
 
Til sidst vil jeg gerne takke alle vores trænere, instruktørerne, og udvalgsmedlemmer samt 
frivillige hjælpere. TAK for det kæmpestore arbejde I alle yder i jeres fritid for at drive 
klubben. Det kan både vi og i godt være stolte af.  
 
Formandens beretning blev godkendt.  

Kassererens beretning 
Regnskabet for 2025 blev gennemgået af kassereren Mette Hammer.  
Regnskabet kan rekvireres ved henvendelse til bestyrelsen. 

Årets resultat har et overskud på kr. 20.000. 

Med ingen spørgsmål til regnskabet, blev dette godkendt enstemmigt.  

Fodbold udvalgets beretning 
Medlemstal og ungdomshold 
2025 har været præget af stor aktivitet i ungdomsafdelingen. Særligt ”Bold og Leg” (årg. 
2020-2021) har været en succes med 30 fremmødte piger og drenge, med tilknytning af 
juniortrænere. U7-U10 kører stabilt, dog arbejdes der i de yngste årgange på at reducere 
køreafstande, i turneringsplanerne, via et DBU-netværk. 

For de ældre ungdomshold (U11-U16) har året budt på både sportslig udvikling og store 
sociale oplevelser. Flere hold har deltaget i Vildbjerg Cup, og U15-drengene var på en 
succesfuld tur til Verona Cup, hvor drengene arbejdede hårdt for at komme afsted. Med et 
tilskud fra ungdomsfonden og forældre, kom de afsted i efteråret. U16-pigerne fremhæves 
for et stærkt socialt sammenhold og et trænerteam uden forældrerelation. 

Seniorafdelingen 
Herresiden (Serie 4, 5 og Oldboys) talte i 2025 ca. 45 spillere, mens damerne fortsatte 
klubsamarbejdet med Sallingsund og Oddense. Afdelingen står dog over for en udfordring, 
da mange unge flytter grundet uddannelse eller ikke vender retur efter efterskole, dette 
sætter fremtidens seniorfodbold under pres. 



Frivillighed – klubbens fundament 
Trods succeserne mangler vi frivillige. Manglen har betydet, at vi ikke har kunnet starte 
nye hold op for de helt små (årg. 2022-2023). 

For at vende udviklingen har vi i 2026 fået hjælp fra DBU’s Klubmedarbejder til at styrke 
rekrutteringen. Vi søger derfor folk til en arbejdsgruppe, der vil bidrage med idéer til 
frivillighed – uden at man nødvendigvis binder sig til et fast udvalg. Vi støtter desuden op 
om kommunens nye tiltag ift. junioridrætsleder-uddannelse om, at sende de unge ud i 
praktikophold, få flere unge i gang som trænere. 

Vi har haft fodboldskole, hvor der med hjælp fra John Jeppesen, var besøg af Gustav 
Isaksen. Besøg fra FCM Damer til træning med pigerne. 

Vi arbejder meget med sparring på tværs af klubber i området.  

Foreløbige planlagte aktiviteter i 2026 
• Pigeraketten den 5. maj 2026. 
• Fodboldskole i uge 27. - mandag den 29. juni til onsdag den 1. juli 2026. 
• Vildbjerg Cup i uge 31 - torsdag 30. juli til søndag den 2. august 2026. pt er der tre 

hold tilmeldt.  

Der forslås at kontakte forældrene til de små hold, ift. rekruttering, og så skal vi finde ud 
af hvordan vi skaber den røde tråd igennem holdene. Det drøftes også hvordan vi bruger 
vores holdningshæfte, hvor Bethina vil tage det med til fodboldudvalget. 

Badminton udvalgets beretning 
Badminton er i tilbagegang, både på motion og ungdomssiden, dette sker over hele 
landet. Det er faldet med ni medlemmer i år.  

Gymnastik udvalgets beretning 
Vi indledte 2025 med at afslutte sæsonen 2024/2025 på fornem vis med to flotte 
opvisninger. Først deltog vi i Salling Stævne, som er et samarbejde mellem Breum, 
Jebjerg, Roslev og Spøttrup. For første gang blev stævnet afholdt i Pulsen i Balling med 
Spøttrup som værter. Derefter fulgte vores egen opvisning i Salling Hallerne, hvor vi 
oplevede en fantastisk opbakning. 

I september 2025 skød vi en ny sæson i gang med fem børnehold: 
• Familiemix – 22 børn 
• Filurerne – 21 børn 
• Krudtuglerne – 24 børn 
• Springlopperne – 23 børn 
• Rytmepigerne – 10 børn 

I alt deltager 100 børn på vores børnehold. 

Derudover tilbyder vi fem hold for voksne: 
• Aktiv mandag 



• Senioridræt 
• Yoga – to hold med hver 23 medlemmer 
• Cross Gym 
• StepMix – vores nye tiltag, som hurtigt blev populært med fuldt hold inden jul (20 

deltagere før jul og 11 efter jul). 

Vi glæder os over den store opbakning og ser frem til endnu en sæson med masser af 
aktivitet og fællesskab. 

I denne gymnastiksæson har vi, ligesom ved Salling Stævne, haft et samarbejde om et 
gymnastikkursus, som blev afholdt i Roslev den 1. november. Kurset samlede trænere fra 
Roslev, Fursund og Østsalling til nogle timers intensiv undervisning med en instruktør. 
Fokus var på at demonstrere, hvordan man kan opbygge baner ved brug af klubbens 
eksisterende redskaber. 

I julen afholdt vi arrangementet "Leg og hop", hvor hal 2 blev fyldt med redskaber fra kl. 
10-12. Omkring 25 børn deltog sammen med deres familier. Ligesom mange andre 
klubber oplever vi i gymnastikafdelingen udfordringer med at finde trænere til alle hold. Vi 
har derfor gentagne gange været i dialog med nærliggende klubber om muligheden for en 
sammenlægning. 

Alle klubber har fortsat et solidt medlemstal på stort set alle børnehold, og derfor er der 
heller ikke interesse i at flytte holdene til andre klubber. Vi opretholder en løbende dialog 
og vurderer, om det på sigt kan blive en mulighed. 

Der arbejdes på at integrere nye trænere, hvor udvalget gør en indsats for at være synlige 
og yde støtte i opstartsfasen. 

Minigolf udvalgets beretning 
Det har været et stille år rent spillemæssigt, vi har holdt en afdeling af JMGU 
aftenturnering og jysk mesterskab på filt. Vi har været med Skive i Bevægelse, hvor 
skolerne spillede i en uge på banerne.  

Det meste af foråret gik med at gøre begge anlæg klar til at kunne spilles på, det tog lidt 
længere tid pga. vejret og for få folk til at hjælpe. Ellers har banerne været godt besøgt 
både af turister, enkeltpersoner og nogle gruppearrangementer. 

Vi har søgt om penge til nyt filt, da det gamle er ved at være slidt igennem flere steder. 
Det er så også fra 2005 og vi fik at vide ved levering af anlægget at det max ville holde 10 
år, så det har gjort det godt. Vi håber på at får et positivt svar her i foråret, så vi slipper 
for at gøre det gamle filt rent. 

Senioridræt udvalgets beretning 
I 2025 kom der nye udvalgsmedlemmer a 



Ud gik Jonna Jensen, Alleen 
Per Nilsen, Æblevej 
Hans Jepsen, Sallingsundvej 

Ind kom  Meri Jensen, Rybjergvej 
 Tina Skov, Fredensgade 
Niels Skov, Fredensgade 

Hjælpere Lis og John Krogh 

Medlemstallet steg fra 49 i 2024 til 55. 

I maj arrangerede vi en udflugt til Hvidsten Kro, hvor vi nød en dejlig frokost. Herefter gik 
turen videre til Vebbestrup Is. Udgifterne til bussen blev dækket af §18-midler, mens 
deltagerne selv stod for øvrige omkostninger. 

Vi afholdt traditionen tro julefrokost, som også var baseret på egenbetaling. 

Til glæde for vores medlemmer er der allerede bevilget §18-midler til en udflugt i 2026. 

Den 18. september startede vi krolf op med hjælp fra en instruktør og opsætning af 
banen. Der er nu cirka 10 aktive spillere.  

Vi havde desuden besøg fra "Bevæg dig for Livet" i Skive Kommune, som kom for at se 
nærmere på vores seniortilbud. 

Motion & Fitness udvalgets beretning 
Jane har valgt at træde ud af udvalget, som nu består af Villy, Allan og Sara. 

Vi tilbyder flere hold i løbet af ugen og har et solidt medlemstal. Derudover har vi et godt 
samarbejde med Fysioterapien i Roslev, som benytter vores center. 

Vores to instruktører, Anne Kirstine og Peter Brix, gør et fremragende stykke arbejde, og 
alt forløber rigtig godt. 

Tennis udvalgets beretning 
Der er to aktive medlemmer – men banerne er flotte og bruges også til fodbold med de 
helt små.  

Sponsor udvalgets beretning 
SuperBrugsen er udskifte med MENY som hovedsponsor, og der kommet et flot nyt rødt 
MENY skilt op på klubhuset. Sparnord har også forlænget deres sponsorat. 
Vi har skiftet tøjsponsor så fra januar 2026 er Sport24 nye hovedsponsor, hvor vi har fået 
gode aftaler ift. køb i klubben med Roslev IK.  

Vi modtager gerne forslag til nye sponsorer og fx tøjsponsorer til enkelt hold.  

Behandling af indkomne forslag 
Der er ikke kommet forslag til bestyrelsen.  



Valg til bestyrelsen og suppleanter 
Jan Johnsen, Bo Lund og Mette Handberg Svensson genopstiller alle og blev valgt.  

Suppleanterne Marten Christensen og Charlotte Primdahl blev begge genvalgt 

Valg af revisorer 
Jesper Dalgaard og Helle Kaagh, begge blev genvalgt. 

Eventuelt 
John Jeppesen udtalte stor ros til bestyrelsen, deres pårørende og klubben frivillige.  

Der bliver spurgt ind til paddel og legeareal foran klubhuset.  

Vi har i bestyrelsen valgt ikke at koncentrere os om paddel, da det koster ca. 8 mill. 
Legearealet foran klubhuset er stadig under overvejelse, men er udskudt pga 
ombygningen af 1. salen.  

Der er også forslag omkring at lave brætspilscafe i klubhuset.  
Forslag om en Rollator bande med gåtur fx omkring den lille oase.  


